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PHAN I: PAI SO
CHUONG 1: MENH DPE - TAP HQP
I. CAU HOI TRAC NGHIEM.

Céu 1. Trong cac phat biéu sau, phat biéu ndo 1a ménh dé dung?

A2 1a mot sb hiru ti. B. 12 1a mét s6 nguyén t6.
C.2' >4, D. 4 1a s6 chinh phuong.
Céu 2. Trong cac ciu sau, cdu nao 1a ménh dé chira bién?
A'x*+x-2=0". C. "16 1a so chinh phuong".
B. "21 1a s6 nguyén t5". D. "2k 1as6 chin" (k 1a s tw nhién).

CAu 3. Cho ménh dé chira bién P(x,y):"-2x+y>0". Gid tri nao sau day cua bién x, y lam cho P(x;y)
tré thanh mot ménh dé dung?
A . x=2,y=2. B. x=4,y=1. C.x=1Ly=4. D. x=-3,y=-7.
CAu 4. Ménh dé phu dinh cua m¢nh dé “Phuong trinh x” +2x+5=0 v6 nghiém” 1a ménh dé nao sau day?
A. Phuong trinh x” +2x+5=0 c6 hai nghiém phén biét.
B. Phuong trinh x° +2x+5 =0 khong c6 nghiém.
C. Phuong trinh x* +2x+5=0 c6 nghiém kép.
D. Phuong trinh x* +2x+5=0 c6 nghiém.
Cau 5. Cho tam giac ABC.
Xét hai ménh d&& P : “Tam gidc ABC vudng.” va Q: “ AB* + AC* = BC*”.
Phét biéu nao dué6i day 1a phat biéuménh d&¢ P = O
A. Tam giac ABC vuodng khi va chi khi AB*> + AC* = BC*.
B. Néu tam giac ABC vuéngthi 4B + AC* = BC*.
C. Tam gidc ABC ¢ AB*+AC? = BC? 1a diéu kién du dé tam gidc ABC vudng.
D. Néu AB”> + AC? = BC? thi tam gidc 4BC vudng.
Cau 6. Cho hai ménh dé: P: “a va b cing chia hét cho 5.7 va O: “a+b chia hét cho 5”. Phat biéu ménh
d& P=0
A.Néu a+b chiahétcho 5 thi ¢ va b cung chia hét cho 5.
B.Néu a va b cung chia hét cho 5 thi a+5b chiahétcho 5.
C. a va b cung chia hét cho 5 kéo theo a+b chia hét cho 5.

D. a va b cing chia hét cho 5 14 diéu kién can dé a+b chia hétcho 5.

CAu 7. Chon ménh deé sai:
A "VxeR,x>3=x">9". B."VxeR,x>-3=x>>9".

C."VxeR,

X<3e -3<x<3". D. "VxeR,x*>0".



Céu 8. Phu dinh ménh & Q:"Ix e Z,2x” —3x+1=0" la:
A. 0:"IxeZ,2x* —3x+1=0". B. 0:"VxeZ,2x* —-3x+1=0".

C. 0:"VxeZ,2x* —3x+1#£0". D. 0:"VxeZ,2x> -3x+1>0".
Vay pht dinh ménh d& Q:"3xeZ,2x* —3x+1=0" la ménh d& Q:"VxeZ,2x* —3x+120".

Céu 9. Viét tip hop A4 trong hinh bén bang cach liét ké cac phan tir cia tap hop do.

A. A={a;b;c;d} . B. A={a;b;c} . C. A={b;c;d}. D. 4={a}.

Cau 10. Cho tap hop A ={xeZ|-2<x<5}. Hay viét tdp hop A bang cach liét ké cac phén tir clia tap hop.
A. A={—1;0;1;2;3;4}. B. A={—2;—1;0;1;2;3;4;5}.
C. 4={-1,0;1;2;3;4;5} . D. 4={-2;-1;0;1;2;3;4} .

Cau 11. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén duong cia tham s6 m dé phuong trinh
x* =2mx+m* +3m—7=0 c6 nghiém. Hay viét tip hop S bang cach liét ké cac phan tir cia tap hop.
A. S=1{0;1;2}. B. 5 ={1;2;3. C.S={1}. D. S ={1;2}.

Cau 12. Xac dinh tap 4 ={1;4;16;64;256} bang cach néu tinh chét dic trung.
A. A={neN|l<n<256}. B. 4={neQ[l<n<256}.

C. A:{4”

neN,OSnS4}. D.Az{4n|neN,lSnS64}.

Céu 13. Cho 3 thp hop 4=1{2:3}, B={a;2}, C={2;3;b}. S6 cap sb thuc (a,b) saocho A=B=C la
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.

Cau 14. Cho 4 1a tap hop cac udc nguyén duong cua 8, B 1a tap hop cac udc nguyén duong cua 12. Khi d6
tap hop AN B la:
A. AN B ={1;2;3;4;6;8;12} . B. AnB={8}.

C. AnB={6}. D. AnB={1;2;4}.
Cau 15. Cho 2 tap hop A:{xeR|(2x—x2)(2x2—3x—2)=o}, B={neN|3<n* <30}, chon ménh dé

dang?
A. AnB={2}. B. ANB={54}. C. AnB={24]}. D. AnB={3}.

Cau 16. Trong cac so dd ven sau, dau 1a so d6 biéu dién tap hgp C,4 (phan gach chéo)?



=
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.

Céu 17. Cho hai tap hop 4=[-2;2] va B=(-1;3). Tap hop AN B bing
A. [-2;3). B. (-1;2]. C. [-2-1]. D. (-1;2).

Céu 18. Cho hai s thuc a, b (a <b). Khi d6, didu kién ciia a, b d& (a,b)(-2;5)=2 la

b>-2 a<b<-2
A.a<-2<5<b. B. ) C. .o D. 2<a<b<5.
a<h 5<a<b

Céu 19. Cho tép hop 4 =(2;6]. Ménh d& ndo sau ddy ding?

A. Cy =(—;2)U[6;+). B. C; =(-%;2].

C. C; =(-;2]U(6;+). D. Cy =(6;+).
Céu 20. Két qua cua [-4;1)u(-2;3] 1a

A (-21). B. [-4;3]. C. (-4;2] D. (1;3]
Cau21. Tim m @& (—1;2)U(m;m+3)=(mzm+3).

A.1<m< -2, B. m=—1. C.m=1. D. 2<m<-I.

Cau 22. Cho tap hop 4= (—oo;l) , B= [mz —3;+oo) . C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m d¢ AUB=R.
A. 4. B. 2. C.5. D. 3.

Cau 23. Cho cac tap hop A, B, C duoc minh hoa béng biéu dd Ven nhu hinh vé.

‘eC
o

Phén t6 mau xam trong hinh 14 biéu dién cta tp hop nao sau day?

A. ANBNC. B. (4\C)u(4\B).  C.(4UB)\C. D. (4nB)\C.

Cau 24. Lop 10A c6 10 hoc sinh gioi Toan, 10 hoc sinh gioi Ly, 11 hoc sinh gidi Hoa, 6 hoc sinh gioi ca
Toan va Ly, 5 hoc sinh gioi ca Hoa va Ly, 4 hoc sinh gioi ca Toan va Hoa, 3 hoc sinh gioi ca ba mon Toan,
Ly, Hoa. S6 hoc sinh giéi it nhit mot trong ba mén Toan, Ly, Hoa ciia 16p 10A 13 bao nhiéu?



A. 19. B. 13. C. 31. D. 18.
Cau 25. Két qua diém trung binh mén 16p 11B, ¢6 15 hoc sinh gioi Van, 22 hoc sinh gidi Toan. Tim sd hoc
sinh gidi cad Van va Toan biét 16p 11B, ¢6 40 hoc sinh, va c6 14 hoc sinh khong dat hoc sinh gidi mét trong

hai mén Toan hoac Van.
A. 4. B.7. C.11. D. 20.

I1. Bai tap tu ludn

Bail. Xacdinhcactip 4UB, ANB, A\B, B\ A biét
a) A={xeR|-3<x<5}; B={xeR||x|<4}

b) 4=[1;5]; B=(-3;2)u(3;7)

c) A:{xeR||1—I|Z2}; B={xeR|]x-2|<1}
¥ —

d) 4=[0;2]u(4;6); B=(-5;0]u(3;5)

Bai2. Tim phdn bu cua cac tp hop sau trong R
a) A:[—IZ;IO) b) B=(—oo;—2)u(2;+oo)

c) C=[3;+0)\{5} d) D={xeR|-4<x+2<5}

Bai3. Xac dinh diéu kién cta a,b dé
a) ANB#Q v6i A=(a—-la+2); B=(b;b+4].

b) Ec(CuD) véi C=[-1;4]; D=R\(=3;3); E=[a;b].

Bai4. Tim m sao cho
a) AUB=R biét 4= (—033]; B=[m;+x).

b) CUD la mot khoang (tiy theo m xac dinh khoang d6),biét C = (m;m+2); D =(-3;1)

Bai5. Cho 4=(-4;5]; B=(2m-1m+3),tim m sao cho
a) AcB b) Bc A c) ANB=J d) AU B la mot khoang.

Bai 6. Dé phuc vu.cho mot hoi nghi qudc té, ban to chie huy dong 35 nguoi phién dich tiéng Anh,
30 nguoi phién dich tiéng Phap, trong d6 ¢6 16 nguoi phién dich duoc ca hai thir tiéng Anh
va Phap. Hay tra 101 cac cau hoi sau:

a) Ban t6 chirc d3 huy dong bao nhiéu nguoi phién dich cho hoi nghi d6?
b) C6 bao nhiéu ngudi chi phién dich dugc tiéng Anh?
¢) C6 bao nhiéu ngudi chi phién dich duoc tiéng Phap?

Bai7. L&p 10A c6 10 hoc sinh gio1 Toan, 10 hoc sinh gidi Ly, 11 hoc sinh gidi Hoa, 6 hoc sinh
gi6i cd Toan va Ly, 5 hoc sinh giéi cd Hoa va Ly, 4 hoc sinh gioi ca Toan va Héa, 3 hoc
sinh gidi ca ba mon Toan, Ly, Hoa. Tinh hoc sinh gioi it nhat mot trong ba mon (Toan, Ly,
Hoa) cua 16p 10A?



CHUONG 2: BAT PHUONG TRINH VA HE BAT PHUONG TRINH BAC NHAT HAI AN.
I. CAU HOI TRAC NGHIEM.
Céu 1. Bt phuong trinh nao sau ddy 1a bt phuong trinh bac nhat hai an?
A 2x+y>5. B. 2x° +5y” >3. C. 2x* +3x+1>0. D. 2x+5y-3z>0.
Céu 2. Cap sb nao sau day 1a nghiém cta bat phuong trinh —2(x—y)+y >3?
A. (4-4). B. (2;1). C. (-1-2). D. (4;4).
Cau 3. Cho bét phuong trinh x +2y > —4 . Mién nghiém cta bat phuong trinh x + 2y > —4 ¢6 chira bao nhiéu

diém (x;y) véi x, y 1a cac sO nguyén am?

-4

A. 2. B. 8. C.9. D. 6.

Céu 4. Cho bat phuong trinh x —2y +4m > 0. Tim tat ca cic gia tri ctia tham s6 m dé tip nghiém cua bat

phuong trinh da cho chita diem A(2;1).

A.m>%. B.m>0. C. m=0. D.mZ%.

Céu 5. Phan khong t6.dam trong hinh v& dudi dy (khong ké bo) biéu dién tap nghiém cta bit phuong trinh
béc nhét hai 4n nao trong cac bat phuong trinh sau ?

AY
3
ml 2 ;x
(0]
-3
A, x-2y<3. B. x-2y>3. C.2x-y>3. D. 2x-y<3.



Céiu 6. Trong cac hinh biéu dién sau (mién dugc t6 mau va khong chira duong thang), dau 13 hinh biéu dién
mién nghiém cua bat phuong trinh 2x+y >2?
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Céu 7. Mién duoc t6 mau dudi day (ké ca dudng thing) 1a mién nghiém cua bat phuong trinh nao?

Y

C.

4

A. x—y+2<0. B. x—y+3<0. C. x-y+3>0. D. x—y+22>0.

Cau 8. Mién nghiém cua hé bat phuong trinh nao dudi day 1a mién tr giac OACB (mién khong bi gach)?
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4x+y <5

50 x<0 x—-2<0 x+y>4
A.x; . B. lx+y<0 . C.ly-1<0. D.{x>0
;llijo 4x-y>0 x>1-y y>0

Céu 9. Ban Viét mang 100000 dong ra chg mua hoa ctic va hoa hdng. Mot bong hoa ctc ¢6 gia 3000 dong,
mot bong hoa hong ¢ gia 6000 dong. Goi x va y 1an luot 1a s6 bong hoa clic va s6 bong hoa hong ban

Viét mua. Bat phuong trinh bac nhit hai an x, y dé biéu dién s tién Viét mua hoa ctic va hoa hong la

A. 3x+6y<100. B. 6x+3y<100. C. 3x+6y>100. D. 6x+3y>100.
A A X X x=3y>5 \ A 1s . A Y X
Cau 10. Cho h¢ bat phuong trinh 5 3 Cép s0 (x;y) nao sau day la nghiém cta h¢ bat phuong trinh
xX+y<
trén.
A. (3:1). B. (1,-2). C. (3;-1). D. (1;2).

Cau 11. Mién khong b gach chéo (ké ci cac duong thang d, va d,) 1a mién nghiém ciia hé bat phuwong trinh

nao?

A x+y-1>0 B x+y-1>0 C x+y-1<0 D x+y—-1<0
“|2x-y+4<0 Tlax-y+420 “|2x-y+420 " 2x-y+4<0

Cau 12. Hai duong théng d:x+2y+3=0va d':x+2y—-3=0 chiamait phéng toa d6 thanh 3 mién I, I1, 1T

c6 bo 1a 2 duong thang d va d' khong ké cac diém nim trén 2 dudng thang do:




Xac dinh mién nghiém cua bat phuwong trinh |x +2 y| <3.
A.Mién I vaIIL B. Mién II. C.Mién 1. D. Mién III.
Céu 13. Goi () 1a tap hop cac diém M (x; ) trong mit phing toa dd Oxy véi (x; ) théa man hé bat phuong

x—y—-1<0
trinh:{x+4y+9>0 . Tim diém M (x;y) trong mién () sao cho biéu thirc T =3x—2y -4 c6 gié tri nho
x-=2y+3=20
nhit.
A. (5:4). B. (-1;-2). C. (-5:-1). D. (-2;5).

Cau 14. Trong mdt cudc thi pha ché, mdi d6i choi dugc sir dung tdi da 24 g huong li€u, 9 lit nuéc va 210 g
dudng dé pha ché nudc cam va nude tao.
e Dé pha ché 1 lit nudc cam can 30 g dudng, 1 lit nude va 1 g huong liéu;

e Dé pha ché 1 lit nude tio can 10 g duong, 1 lit nude va 4 g huong lidu.

MB&i lit nuéc cam nhan duge 60 diém thuong, mdi lit nudce tdo nhan duoe 80 diém thuong. Hoi can pha ché
bao nhiéu lit nudc trai cdy moi loai dé dat dugc s6 di€ém thudng cao nhat?

A. 5 lit nudc cam va 4 lit nudc tao. B. 6 lit nudc cam va 5 lit nudce tao.
C. 4 lit nu6éc cam va 5 lit nude tao. D. 4 litnudc cam va 6 lit nudc tao.

Céu 15. Mot xudng san xuét hai loai san pham I va II
e Mdi kg san pham loai I can 2 kg nguyén liéu va 30 gid, dem lai mac 161 40 nghin;

e Mbi kg san pham loai II can 4 kg nguyén liéu va 15 gio, dem lai mirc 161 30 nghin.

Xudng c6 200 kg nguyén lidu va 1200 gio 1am viée. Nén san xuit mdi loai san pham bao nhiéu dé c6 murc 1oi
cao nhat?

A. 30 kg loai I va 40 kg loai II. B. 20 kg loai I va 40 kg loai II.
C. 30 kg loai I va 20 kg loai II. D. 25 kg loai I va 45 kg loai II.
II. BAI TAP TU LUAN

Bai 1. Biéu dién hinh hoc tap nghiém cua bét phuong trinh:

a) 2x+y <3, b) -3x+y+2<0. c) x+3+212y+5)<2(1-x)
Bai 2. Biéu dién mién nghiém cua hé bat phwong trinh:
x+y<2 —x+y<2
a) (x—2y<4 b) <x—-2y2>1
x>0 y<0
-x+y+2<0

Bai 3. S6 Cho cdp (x;») 1a nghiém cua hé bat phuong trinh < 2x—y-4<0.
y+2>0



Hay tinh gi4 tri nho nhat cta biéu thirc f(x;y)=2022x-2021y —2023

Bai 4. Bac Hai c6 mot manh dit rong 6 ha. Bac dy tinh tréng ca chua va bap cho mua vu sip toi. Néu trong
bép thi bac Hai can mudi ngay dé trong mot ha. Néu trong ca chua thi bac Hai can hai muoi ngay dé trong
mot ha. Biét réng mdi ha bép sau thu hoach ban dugc 30 triéu déng, mdi ha ca chua sau thu hoach ban duogc
50 triéu dong va bac Hai chi con 100 ngay dé canh tac cho kip muia vu. S6 tién nhiéu nhat ma bac Hai co thé
thu dugc sau mau vu nay la bao nhiéu.

Bai 5. Nhan dip tét Trung Thu ctra hang c6 Ba mudn san xuat hai loai banh 1a banh dau xanh va banh thap
cAm. Vi mdi banh dau xanh can 0.06kg duong va 0.08kg dau. V&i mdi banh thap cam can 0.08kg duong va
0.04kg dau. Biét rang c6 Ba chi mua duoc 300kg duong va 200kg ddu va véi mdi banh dau xanh ban ra ctra
hang 131 18000 déng, mdi banh thap cAm ban ra 14i 20000 dong. Gia str c6 Ba khong mua thém duoc nhién
liéu va s6 banh lam ra luon ban hét thi s6 tién 161 nhiéu nhét c6 thé thu duoc sau tét Trung Thu 1a bao nhiéu.

Bai 6. Mot cong ty thoi trang chudn bi cho mét dot khuyén méi nham thu hat khach hang bang céach tién
hanh quang c4o san phdm cta cong ty trén hai nén tang mang xa hoi Tik Tok va You Tube. Biét chi phi cho
1000000 lwoc xem quang cao trén Tik Tok 1a 20 triéu dong, chi phi cho 1000000 luge xem quang cio trén
You Tube 14 40 triéu dong. Tik Tok chi nhan cac hop ddng trén 6000000 luot xem. You Tube do cac cong
ty ¢6 nhu ciu quang c4o 16n nén chi nhan cac hop ddng dudi 3000000 luot xem. Theo cac phén tich, cing
mot luong lrge xem quang céo thi trén You Tube cho hiéu qua gap 3 lan quang céo trén Tik Tok. Cong ty
thoi trang du tinh chi 160 triéu cho quang cdo. Cong ty can dit thoi lvong quang cdo dé dat hiéu qua cao
nhat.

CHUONG 3: HAM SO VA PO THI

I. Cau héi tric nghiém
—2(x—2) khi=1<x<1

Vx* <1 _khi x>1

Cau 1: Cho ham séf(x) :{ .Gidtri f(-1) bang?

A. 6. B. 6. C.5. D. 5.
Cau 2: Tim tap xac dinh ctia ham ) y=Ax-2+ 2% +45 .
x_
A. D=R\{4}. B. D=R\{2}.
C. D:(—oo;Z]. D. D:[2;+oo)\{4}.
. 2 1
Cau 3: Tap xac dinh cia ham s6 f(x)=+x-3+ la
ap . S(x) N
A. D:(l; 3]. B. D=(—oo;l)u[3;+oo).
C. D:(—oo;l)u(3;+oo) D. D =C.
Cau4: Hamsb y:x—Jrl xéc dinh trén [0;1) khi
x—2m+1
A.m<%. B. m>1. C.m<%hoéc m=>1. D. m>2 hoac m<1.



Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

1

, ——  khi x<0 . ,
Chohamsé y=<x-1 . Tap xac dinh cia ham so6 la
NXx+2 khix>0

A. [—2;+oo). B. R\{l}.
C.R. D. {xeR/x;thé.xZ—Z}.

L, x>0
Choham sé f(x)={"T1  _Giati £(0).7(2)./(-2) 1a

L, x<0

x—1
A. f(0)=0;f(2)=§,f(—2)=2. B. f(0)=0;f(2):§,f(—2)=—%.
C. f(0)=0;,£(2)=1, f(—2):—%. D. £(0)=0,(2) 4L f(-2)=2.

Cho ham s y = f(x) c6 tap xac dinh la [-3;3] va dd thi cia n6 dugc biéu dién bai hinh bén.
Khing dinh nao sau day 1a khang dinh dung? |
A. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;-1) va (1;3) "L

B. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;1) va (1;4)
C. D) thi cat truc hoanh tai 3 diém phan biét

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-2;1) /\1 ;
Tim tat ca cac gia tri thuc clia m dé ham 6 y = —x*+(m—1)x+2 ik o
nghich bién trén khoang (1;2).

A.m>5. B. m>5. C. m<3. D. m<3.

Db thi trong hinh v& 1a d4 thi cia ham s6 nao sau day?

YA /

A, y=2x-2. B. y=x-2. C. y=-2x-2. D. y=—x-2.
D4 thi cuia ham sb y:—§+2 1 hinh nao?
y
%y\
o| 4 X -4 0 X
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Xy
@]

O

/‘—2 _\2

C. D.
Cho ham s6 y = |2x - 4| . Bang bién thién nao sau day la bang bién thién ctia ham s6 da cho?
o 2 +w @ |-on 0 +
+a0 +c0 + +

\. /' v \ /
0 B. 0
—o0 —4 +on

r |—oo 2 ]

+o0 oo 1
y \ /' 4 0
C. . D. !.m/ \‘ i

DO thi ham sb y =ax+b cit truc hoanh tai diém x=3 va di qua diém M (-2;4) khi

= 4]

on

y
A.

HH

A.azl;b=3. B.az—l;b=3. C.az—l;b=—3. D.azl;b=—3.

2 7 2 27 2
DPuong thang di qua 4(1;2) va song song véi duong thang y =-2x+3 c6 phuong trinh
A. y=-2x-4. B. y=-2x+4. C. y=-3x+5. D. y=2x.
DPuong thang di qua A(1;2) va vubng goc voi duong thiang y =-2x+3 c6 phuong trinh
A. 2x+y—-4=0. B. x-2y+3=0. C. x-2y-3=0. D. 2x-y+3=0.

Biét duong thing d:y=ax+b di qua diém 7(1;2) va ct hai truc Ox,Oy 1an luot tai cac
diém A4;B sao cho dién tich tam gidc O4B bang 4. Phuong trinh ctua dudng thing d 1a

A. y=-2x—-4. B. y=-2x+4. C. y=2x-4. D. y=2x+4.
Cho ham s0 y =x" ~2x 6 dd thi (P). Toa d¢ dinh I cua (P) 1a

A. (0;0). B. (;-1). C. (-13). D. (2;0).
Cho ham's6 y =x* —2x+3. Trong ciac ménh dé sau, tim ménh dé dang?

A.Ham sé dong bién trén (0;+0). B. Ham s6 nghich bién trén (—o031).
C. D6 thi ham s6 ¢6 dinh 7(1;0). D. Ham s6 dong bién trén (~1;+wo).

Cho parabol (P): y =ax® +bx+c c6 d6 thi nhu hinh v&.

|

Phuong trinh cua parabol nay la
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A. y=2x"—4x-1. B. y=2x"+3x-1. C.y=2x"+8x-1. D.y=2x"—x-1.
CAu 19: Cho ham sd y=ax’ +bx+c¢ ¢4 d6 thi nhu hinh v&.

Y

/N

Khing dinh nao sau dy dung ?
A.a>0,b>0,¢c<0. B.a>0,b<0,c>0. C.a<0,5>0,c<0. D.a<0,5>0, ¢c>0.
Céu 20: Tim GTLN M va GTNN m cta ham s6 y = f(x)=x*-3x trén doan [0;2].

A.M=O;m=—2. B.M=2;m=0. C.M=—2;m=—2. D.M=2;m=—2.
4 4 4 4

Céu 21: Tim GTLN M va GTNN m cta ham s6 y=f(x)=—x"—4x+3 trén [0;4].

A. M=4;, m=0. B. M =29, m=0. C.M=3 m=-29. D. M=4;, m=3.
Céu 22: Parabol y=ax’ +bx+c diqua 4(8;0) va co dinh 4(6;-12) c6 phuong trinh 1a

A. y=x"—-12x+96. B. y=2x"-24x+96.C. y=2x>-36x+96. D. y=3x>-36x+96.
Cau 23: Parabol (P): y =ax’ +bx+2 di qua hai diém M (1;5) va N (—2;8) c6 phuong trinh la

A y=x"+x+2. B. y=x"+2x. C.y=2x"+x+2. D.y=2x"+2x+2.
Ciu 24: Parabol (P):y =ax’ +bx+c diqua cic diém A(0;-1),B(1;-1),C(-1;1) c6 phuong trinh 1a
A. y=x"—x+1. B. y=x"—x-1. C. y=x"+x-1. D. y=x"+x+1.
Céu 25: Toa d¢ giao diém cua (P): y=x*—4x v6i duong thang d:y=—x-2 1a
A. M (~1;-1), N(=2;0). B. M (1;-3), N(2;-4).
C. M (0;-2),N(2;—4). D. M (-3;1), N(3;-5).

Céu 26: Gia tri nao cua m thi do thiham s y =x*+3x+m cit truc hoanh tai hai diém phan biét?
A.m<—2. B.m>—2. C.m<2. D.m>2.
4 4 4

Céu 27: Cho ham'sb f (x)=ax’+bx+c ¢ db thi nhu hinh v&. Tim tat ca cac gid tri thuc cua tham sb

m’ dé phuong trinh f(x)+m—2021=0 c6 duy nhat mot nghiém.

-~

[

A. m=2023. B. m=2022. C. m=2020. D. m=2019.
Céu 28: Tap nghiém cua bat phuong trinh —x> +6x+7>0 1a
A. (—oo;—l]u[7;+oo). B. [—7;1]. C. [—1;7]. D. (—oo;—7]u[l;+oo).
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Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Tap nghiém cuia bat phuong trinh x> —2x+3>0 14

A. OJ. B. R. C. (—0;-1)U(3;40). D. (-1,3).
Tap nghiém cta bit phuong trinh x> +4x+4>01a
A. (2;+oo). B. R. C. R\{—2}. D. ]R\{Z}_
Tap nghiém cua bat phuong trinh x> —x—6<0 1a
A. (—oo;—3)u(2;+oo). B. (—3;2). C. (—2;3). D. (—oo;—2)u(3;+oo).
Tap xéac dinh ctia ham sé y=+—-4+12x-9x> 1a
A. (—m;gju(g;m) B. {3} C.R. D. o.
3 3 3
Phuong trinh x* —2(m+2)x—3m* +m—2=0 c6 hai nghiém trai du khi va chi khi
A. m<2. B. 0<m<2. C. meR. D. med.
Phuong trinh mx® —mx—1=0 v6 nghiém khi va chi khi
A. -1<m<0. B. 4<m<0. C. 4<m<0. D. m<—4 hoac m>0.
Biéu thirc f(x)=(m*+2)x* —2(m—2)x+2 ludn nhan gié tri:dwong khi va chi khi
A. m<—-4 hoac m=>0. B. m< -4 hoac m>0.
C. 4<m<0. D. m<0 hoac m>4.
Tatca gid tri ciia m dé f(x)=—x"+2(Q2m-3)x—4m+3<0, VxeR la
A.m>§. B.m>§. C.§<m<§. D. 1<m<3.
2 4 4 2

Vi gi tri ndo ciia m thi bat phuong trinh x*> —x+m <0 v6 nghiém?
A. m<1. B.m>1. C.m<l. D.m>l.

4 4
Tat ca gia tri cia m dé (m+Dx* +mx+m<0, VxeR la

4 4
A. m<-1. B. m>-1. C.m<—§. D.m>§.
A 1A . X -1<0 A .
H¢ bat phuong trinh c6 nghiém khi
x—m>0

A.m>1. B. m<1. C. m<1. D. m#1.

Trong mdt cudc thi pha ché, mdi doi choi dugc sir dung tbi da 24g huong li€u, 9 lit nudc va
210g duong dé pha ché nudc cam va nude tdo. Dé pha ché mot lit nude cam can 30g dudng,
1 lit nu6e va 1g huong lidu. Dé pha ché mét lit nudce tao can 10g dudng, 1 lit nude va 4g
huong liéu. Mdi lit nuée cam nhan duogc 60 diém thuéng, mdi lit nudc tdo nhan duge 80
diém thudng. Hoi can pha ché bao nhiéu lit nude trai cdy mdi loai dé dat duoc sb diém thuong

cao nhat?
A. 5 lit nudc cam va 4 lit nudc tao. B. 6 lit nudc cam va 5 lit nudce tao.
C. 4 lit nudc cam va 5 lit nude tao. D. 4 lit nudc cam va 6 lit nudc tao.
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Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Vi gid tri nao sau day cua x thoa man phuong trinh v2x-3 =x-3.

A. x=9. B. x=8. C.x=7. D. x=6.

Nghiém cua phuong trinh vx* +10x-5=2(x-1) la

A.x:%. B. x=3-+6. C. x=3++6. D. x=3++/6 va x=2.
Tap nghiém ctia phuong trinh V4x+1=|x—5| 1a

A {12;-2). B. {2}. C. {12}. D. {12:2}.

Sb nghiém cua phuong trinh +/x —4 (x2 —~3x+ 2) =01la

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Phuong trinh(x2 —3x+ m)(x —1)=0c¢06 3 nghiém phan biét khi

A.m<2. B.mégAm¢2. C.m<2Am¢2. D.m>2.
4 4 4 4

I11. Bai tap tw luian

Bai 1. Tim tap xac dinh cua cac ham so6 sau:

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

1
- _Yr Z b)y=
2)y X +x+1 )y Nx=3—-15—x
C)V:Jx+3—2Vx+2 d)y=+4-x" +

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m deé

(x-1)’
a) Ham s6 xac dinh trén R .
b) Ham s6 y=~/2m—x xécdinhvéi moi x e[0;1].

¢)Ham sb y = i
xX—2m

xéc dinh v6i moi x e (-2;5].

Cho ham s6 y = (3m=2)x+6m—9. Tim tat ca cac gia tri ciia tham sd m dé

a) Ham s nghich bién trén R.

b) P thi:ham's6 vudng goc véi duong thing (d,):x+4y+20=0.

¢) Do thi ham sb cit duong thing (d,):x2y-4=0 tai diém c6 tung do bang -1.
d) Db thi ham sb cit 2 truc Ox; Oy lan luot tai M, N sao cho tam gidc OMN can.
e) Bat phuong trinh y > 0 dtng véi moi x e[-2;3].

f) Bit phuong trinh (3m—2)x+6m—-9<0 dung véi moi xe(2;+x).

Cho ham s6 y =(m—1)x* —2x—m+3. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m dé
A . \ A 1> r A Ja \ \ N _3
a) Do thi ham s6 1a parabol c6 truc doi xting 1a duong thing x = >

b) P thi ham s6 1a parabol c6 dinh nam trén tryc hoanh.
c) D0 thi ham s6 cit truc Ox tai hai diém M, N sao cho OM =20N .
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Bai 5.

Bai 6.

Bai 7.

Bai 8.

Bai 9.

Bai 10.

Bai 11.

d) Ham s6 nghich bién trén khoang (- oo; 1).
e) Bat phuong trinh y<0 ding véi moi xe[ ;3 ].
a) Khao sat sy bién thién va v& dd thi (P) ciahamsd y=x"—6x+5.
b) Tir d6 thi (P) trinh bay cach v& va vé d6 thi (B)va (B) véi

b1) (Pl):yz‘xz—6x+5‘ b2) (P):y=x>—6[x|+5
¢) Bién luan theo tham sé m sd nghiém phuong trinh sau

C1) ‘x2—6x+5‘=2m—1 c2) X’ —6|x|+5=m
d) Tim tit ca cac gia tri caa tham s6 m dé phuong trinh x> —6x+5=m’ ¢6 hai nghiém phéan
biét x,,x, thdaman 1<x <x,<5.
Tim tat ca cc gia tri ciia tham so m dé
a) Gi4 tri nho nhat ciia ham s0 y =4x" — dmx+m’ —2m+2 trén [0;2] bang 3.
b) Gié tri 16n nhat cia ham s6 y=— 2x* —2mx+m+5 trén [1;3] bing 5.
Cho biéu thirc f(x) = (m+2)x* —2(m+2)x+3—m. Tim céac gia tri cia m dé
a) f(x)>0 VxeR.
b) Phuong trinh f(x) =0 c¢6 hai nghiém duong phan biét.
¢) Phuong trinh f(x)=0 c6 hai nghiém trai dau.
d) Biéu thirc f(x) viét dugc dudi dang binh phuong ctia mét nhj thic.
e) Phuong trinh f(x)=0 c6 hainghi€ém théa man |x, —x, [>1.
Cho tam thuc f(x)=(m—-Dx>—4(m-1)x+2m+3. Tim m dé
a) Phuong trinh f(x) =0 ‘cénghi¢m.
b) Ham s y:m xac dinh VxeR.
¢) Tim m dé bt phuong trinh £ (x) >0 v6 nghiém.
Cho bat phuong trinh x> —2mx+2|x—m|-m>+2>0.
a) Giai bat phwong trinh khi m = 2.
b) Tim m dé bat phuong trinh nghiém dung Vvx e R.
Giai cac phuong trinh sau
a) [3x* = 7x+10| = 227 + 3x - 14 b) [x* —6x-2|=3-2x

¢) Bx-5|=2x"+x-3 d) V3x* —4x—4=2x+5
e) Vx’ —2x+3=2x-1 f) V3x=7—-+x+1=2

g) (x+1)(x+4)-3Vx’+5x+2 =6 h) Vx+3+v6—x —/(x +3)(6—x) =3

Giai cac bat phuong trinh sau
a) | x* —4x+3| >2x-3.
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b) 4x* +4x—|2x+1| >5.
C) X ++/x*=3x+5>3x+7.

d) 3Jx+ 3 <2x+i—7.

2\/; 2x
e) Vx—2+4—x>x*—6x+11.

Bai 12. Gia thué xe 6 t6 tu lai 1a 1,2 triéu dong mot ngay cho hai ngay dau tién va 900 nghin dong
cho m&i ngay tiép theo. Tong s tién 7' phai tra 1a mot ham sé cua s6 ngdy x ma khach thué
Xe.
a) Viét cong thirc cia ham sd T=T (x).
b) Tinh 7(2),7(3),7(5) va cho biét y nghia ctia mdi gia tri nay.

Bai 13. (Bai toAn may bom )
Mot hd gia dinh c6 y dinh mua mot cai may bom dé phuc vu cho viéc tuéi ti€u vao mua ha.
Khi dén cira hang thd duoc 6ng cha gidi thiéu vé hai loai may bom c6 luu lugng nudc trong
mot gio va chit luong may 1 nhu nhau.
May thtr nhat gia 1.500.0004d va trong mot gio tieu thy hét 1,2kW.
May thtr hai gia 2.000.000d va trong mot gid tiéu thu hét 1kW
Theo ban nguoi ndng dan nén chon mua loai may nao dé dat hiéu qua kinh té cao.

PHAN II: HINH HQC
CHUONG IV: HE THUC LUQNG TRONG TAM GIAC. VEC TO.

I. Ly thuyét
1. Kién thire
- Trinh bay duogc dinh nghia ti s6 lugng gidc cua goc bat ki tir 0° dén 180° va nhé dugc gid tri lugng
giac ciia mot ) gbc dac biét.
- Trinh bay dugc dinh 1y cosin, dinh ly sin, cac cong thirc tinh dién tich tam giac.
- Trinh bay dugc khai niém vecto, vecto khong, d dai vecto, hai vecto cung phuong, hai vecto bﬁng
nhau.
- Trinh bay dugc cach xac dinh tong, hiéu hai vecto, quy tic ba diém, quy tac hinh binh hanh va cic
tinh chét cua téng vecto: giao hoan, két hop, tinh chit cua vecto khong.
- Trinh bay duoc dinh nghia va cac tinh chit cua tich vecto véi mot sb. Tinh chat trung diém, trong
tam; diéu kién dé hai vecto ciing phuong, ba diém thang hang, biéu thi mot vecto theo hai vecto khong
cung phuong.
- Trinh bay dugc khai niém géc giita hai vecto, tich vé hudng cia hai vecto, cac tinh chat tich vo
huodng.
2. Ky nang
- Ap dung quy tac tim GTLG cua céc goc til bang cach dwa vé GTLG ctia cac goc nhon.
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- Van dung dinh Iy cosin, dinh 1y sin, cong thirc tinh dién tich tam giac dé gidi mot s6 bai toan ¢6 lién
quan dén tam giac va cac bai toan thuc tién.

- Chirng minh hai vecto bang nhau. Cho diém A va vecto a, dung duoc diém B dé 4B=a.

- Van dung quy tic ba diém, quy tic hinh binh hanh, quy tic trir OB—OC =CB khi lay tong, hiéu hai
vecto cho trude va chimg minh céc dang thic vecto.

- Xac dinh dugc b = k.a . Dién dat dugc bing ngdn ngir vecto: ba diém thing hang, trung diém cua
mot doan thfmg, trong tdm cua tam giac, hai diém trung nhau. Str dung dugc tinh chét trung diém cua
doan thang, trong tAm ctia tam giac dé giai mot sb bai toan hinh hoc.

- Xac dinh dugc goc gitra hai vecto. Van dung dugc céac tinh chét cua tich vo hudng cua hai vecto
trong tinh toan, chimg minh dang thirc, tim tap hop diém thoa man tinh chét.

IL. Cau héi tric nghiém

Caul: Cho « 1a goc ti. Khang dinh nao sau day 1a ding?
A. sina<0. B. cosa>0. C. tana <0. D. cota >0.

A hY r AY \ . 5 M4 . 2 '7\ L4 . hY
Cau 2: Cho a la gbéctuva sina i Gia tri cua bi€u thure 3sina +2cosa 1a

A3 B. —— C. 3. D. .

137 13
n .4 1 o o , ey L ia2 , .
Ciu 3: Biét cosx=— (0 <x<180 ).Tll’lh gia tri biéu thirc P =3sin” x+4cos’ x.

A B. L. c. 1 p. 12
4 4 4 4

Cau 4: Trong cac dang thuc sau day, dang thirc nao diung?

A. sin(180°—a):—sina. B. cos(lSOo—a):cosa

C. tan(180°—a)=tana. D. cot(l80°—a):—cota
Ciu 5: Diéu khang dinh nao sau day 1a ding?

A. sina=—sin(180°—a). B. cosa=—cos(180°—a).

C. tana:tan(180°—a). D. COt(Z:COt(lSOO—a’).

Cau 6: Hai goc nhon « va g phu nhau, hé thirc nao sau day la sai?

A. sina =cosf. B. tana =cot . C. cotf=

. D. cosa=-sin .
cota

Cau 7: Giatricua tan45 +cot135 bang bao nhiéu?
A. 2. B. 0. C.\3. D. 1.
Ciu 8: Gia tri ctia cos30” +sin60" bang bao nhiéu?

A.?. B.g. C. 3. D. 1.
Cau9: Gia tri cua biéu thitc 4=sin’51" +sin>55 +sin>39 +sin>35" 1a

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau 10: Trong cac dang thuc sau day, dang thirc nao sai?

A. sin0 +cos0 =1. B. sin90" +c0s90 =1.
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

C. sin180 +cos180 =—1. D. sin60 +cos60 =1.

Trong céac khing dinh sau, khing dinh nao sai?

A. cos60 =sin30".  B. cos60 =sin120". C. cos30 =sinl120". D. cos60 =—cos120".
Ding thirc ndo sau day sai?

A. sin45 +sin45 =2 B. sin30" +cos60” =1.

C. sin60 +cos150 =0. D. sin120" +cos30 =0.

Cho AABCco b=6,c=8,4=60". Do dai canh a 1a

A. 24/13. B. 3/12. C. 2\37. D. 20.

Cho AABC vuéng tai B va co C=25". Sé do cua goc 4 1a

A. 4=65" B. 4=60". C. 4=155" D. 4=75"
Tam giac ABC ¢6 a=16,8; B =56"13"; Cc=71. Canh ¢ béng bao nhiéu?

A. 29.9. B. 14,1. C.17,5. D. 19,8.
Cho tam gidc ABC, biét a =24,b=13,c=15. Tinh goc A?

A. 3334 B. 117°49". C. 28°37". D. 58°24".
Tam gidc ABC c6 A=6812', B=34%44", 4B=117.Tinh AC?

A. 68. B. 168. C. 118. D. 200.
Tam gidc ABC c6 a=8,c= 3,B=60°. Do dai canh b bang bao nhiéu?

A. 49. B. V97 C.7. D. V6l

Cho A4BC ¢6 S =103, nira chu vi p=10.D6 dai ban kinh duong tron ndi tiép rciia tam
giac trén la:

A. 3. B. 2. C. 2. D. 3.
Cho AABCcb a=4,c=5,8=150".Dién tich ctia tam giac l1a
A. 53. B. 5. C. 10. D. 104/3.

Cho tam giac ABCcob=7;c=35, cos4 :% . Duong cao /s, cuatam giac ABC la

A. % B. 8. C. 83. D. 80+/3.

Chon cong thurc ding trong cac dap an sau

A. S:%bcsinA. B. S:%acsinA. C. S:%bcsinB. D. S:%bcsinB.
Mot tam gic ¢ ba canh 13 13,14,15 . Dién tich tam giic bang bao nhiéu?

A. 84. B. V84 C. 42. D. /168.

Mot tam gidc ¢ ba canh 14 26,28,30. Ban kinh dudng tron noi tiép 1a

A. 16. B. 8. C. 4. D. 42.

Mot tam giac c6 ba canh 1a 52,56,60. Ban kinh dudng tron ngoai tiép la

A. %5 B. 40. C. 32,5. D. %
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Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cho AABCco S =84,a=13,b=14,c=15. Do dai ban kinh dudng tron ngoai tiép R cua tam

giac trén la

A. 8,125. B. 130. C. 8. D. 8,5.
Cho AABCc6 a=6,b=8,c=10. Dién tich S cua tam giac trén la
A. 48. B. 24. C. 12. D. 30.

Khoang cach tir 4 dén B khong thé do truc tiép dugc vi phai qua mot dam lay. Nguoi ta
xéac dinh duoc mot diém C ma tir d6 c6 thé nhin dugc 4 va B dudi mot goc 78°24'. Biét
CA=250m,CB =120m . Khoang cach 4B bang bao nhiéu?

A. 266m. B. 255m. C. 166 m. D. 298 m.

Hai chiéc tau thuy cung xuat phat tir vi tri 4, di thang theo hai huéng tao véi nhau mot goc
60°. Tau thir nhit chay v6i tdc 40 304m/ h, tau th hai chay véi tbe dd 40 km / h. Hoi sau 2
10 hai tau cach nhau bao nhiéu km ?

A. 13 B. 15V13. C. 20V13. D. 15.

Tir mot dinh thap chiéu cao CD =80m , ngudi ta nhinhai diém 4 va B trén mit dat dudi cac
goc nhin 14 72°12' va 34°26'. Ba diém 4, B, D thang hang. Tinh khoang cach 4B?

A. 171m. B. 194 m. C. 179m. D. 140 m.

Khoang cach tir 4 dén B khong thé do truc tiép dugc vi phai qua mot dam ldy. Nguoi ta
x4c dinh duge mot diém C ma tir d6 co.thé nhin duge 4 va B dudi mot goe 56°16' . Biét
CA=200m, CB=180m. Khoang cich AB bang bao nhiéu?

A. 180m. B. 224 m. C.112m. D. 168m.

Cho tam giac ABC. Goi M,N lan luot 1a trung diém cua cic canh 4B, AC. Cép vécto nao
sau day cung hudng?

A. 4B va MB. B. MN va CB. C. MA va MB. D. AN va CA.

Goi O 1a giao diém cua hai dudng chéo AC va BD cua hinh binh hanh ABCD. Péng thirc
nao sau ddy 1 dang thirc sai?

A. OB=DO. B. 4B=DC. C. 04=0C. D. CB=DA.
Cho hinh ¢hit nhat ABCD ¢6 AB =3, BC =5. Do dai cta vécto AC 1a
A4 B. 6. C.8. D. \34.

Cho I 1a trung diém cta doan thing AB. Vi diém M bét ky, ta ludn co:

A. MA+MB=Mi. B.Mi+MB=2Mi. C.Mi+MB=3Mi. D. M;HME:%A‘/[Y.
Cho tr giac ABCD . Goi M, N, P, Q lan luot 1a trung diém cua cac canh AB, BC,CD, DA
. Khang dinh nio sau day 1a sai?

AMN=0P.  B.JoF-pm|. c.MO=NF.  D.|u|=[ac|

Cho tam gidc 4BC. Goi M,N,P lan luot 1a trung diém céac canh 4B, AC, BC. Hoi MP + NP

bang vécto nao?
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Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

A. AM . B. PB. C. 4P. D. MN.

Cho diém B nim giita hai diém 4 va C, voi AB=2a,AC =6a. Dang thic nao dudi day 1a
dang thirc dung?

A. BC=-24B. B. BC=44B. C. AC=-24B. D. BC=-2BA.

Cho hai vecto a va b khong cung phuong. Hai vecto nao sau ddy cung phuong?

A. “3a+h va _%mz;. B. —%&—B va 2d+5.
c.lahva-Livh, D. Lavhvaa-2s.

2 2 2
Cho ba diém phan biét 4,B,C.Néu AB=-3AC thi ding thirc ndo dudi diy ding?
A. BC=-4AC. B. BC=-2A4C. C. BC=2AC. D. BC=4A4C.
Ménh dé nao sau day sai?
A.Néu M 1a trung diém doan thing 4B thi MA+MB=0.
B. Néu G 1a trong tAm tam gidc ABC thi GA+GB+GC =0.
C. Néu ABCD 1a hinh binh hanh thi CB+CD =CA.
D. Néu ba diém phan biét 4, B, C nim tiy y trén mot duong thang thi ‘ZB‘ + ‘R" = ‘R" .
Cho bén diém 4, B,C,D phan biét. Khi d6, AB— DC +BC — AD bang vécto ndo sau diy?
A. 0. B. BD. C. AC. D. 2DC.
Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh \ZE +AC+ 25\ ?

A. 2a\2. B. 3a. C. a\2. D. 2a.
Cho AABC vudngtai A va AB=3,AC=4.Vécto CB+ AB c6 do dai bang
A. V13, B. 2413 C. 3. D. 3.

Trén dudng thang chira canh BC cua tam gidc 4BC lay mot diém M sao cho MB=3MC
Khi d6 dang thire nao sau diy ding?

A. m:_%zm%za B. AM =24B+ AC

C. AM = AB - AC D. m%@hza)

Cho tam gidc ABC.DPiém M thoa man diéu kién MA - MB+MC =0 . Khang dinh nao ding?
A. M 1a diém sao cho tr gidc ABMC 13 hinh binh hanh.

B. M 1a trong tam tam giac ABC.

C. M 1a diém sao cho tir gidc BAMC 14 hinh binh hanh.

D. M thudc trung truc cua 4B.

Cho tam gidc ABC.Tap hop cac diém M thoa min

B - ¥IC| - |3 - B4 1a
A. dudng thing AB.
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B. duong trung truc cua doan BC.
C. duong tron tam 4, ban kinh BC.
D. dudng thing qua A4 va song song véi BC.
Céu 48: Cho tam giac ABC va dudng thing 4. Goi O 1a diém thoa mén hé thic 04+ OB +20C =0
Tim diém M trén duong thing d sao cho vecto v=MA+MB+2MC c6 d6 dai nho nhét.
A.Diém M 14 hinh chiéu vudng gbc cta O trén d .
B. Diém M 1a hinh chiéu vuong goc ciia A4 trén d .
C. biém M 12 hinh chiéu vuéng goc ctia B trén d .
D. Diém M chinh la diém O.
Cau 49: Tam giac ABC vudng & 4 va co goc B=50°. Khang dinh nao sau day la sai?
A. (4B,BC)=130°. B.(BC,4C)=40°. C.(4B,CB)=50°. .D.(AC,CB)=120°.

CAiu 50: Tam giac ABC vudng & A va BC =2AC. Tinh cosin cta goe (E’,@)

Al B. L. c. 8. p. ¥,
2 2 2 2
Céu 51: Cho tam gidc ABC déu c6 canh bang 4. Khi d6, tinh AB. AC ta dugc két qua 1a
A. 8. B. -8. C. -6. D. 6.
Cau 52: Cho tam giac 4BC cantai 4, A=120°va AB=a.Tinh BA.CA
2 2 2 2
A= B. - L. c. 43 p. 43
2 2 2 2
Céu 53: Cho ABC 1 tam gidc déu. Ménh dé nio sau day ding?
A. AB.AC=0. B. AB.AC=-AC.4B.
C. (4B.4C) BC = AB(AC.5C). D. 4BAC - BABC.
Cau 54: Cho hinh vudng 4BCD. tam O . Hoi ménh dé ndo sau day sai?
A. OAOB =0 B. 04.0C =2 0A44C.
C. AB.AC= AB.CD. D. AB.AC = AC.AD.
Cau 55: Cho hinh vuéng ABCD canh a. Héi ménh dé nao sau day sai?
A. DACB=4". B. ABCD=—-d".
C. (4B +BC)AC =a*. D. 4B.AD+CE.CD =0.

Cau 56: Cho hinh thang vuéng ABCD c6 day 16n AB =4a, ddy nho CD =2a, dudng cao AD=3a [
1a trung diém ctia 4D . C4u nao sau day sai?
A. AB.DC =8d". B. AD.CD=0. C. AD.AB=0. D. DADB=0.

Cau 57: Cho hinh thang vuong ABCD c6 day 16n 4B =4a, ddy nho CD =2a, dudong cao 4D =3a [
1a trung diém cua 4D . Khi d6 (ﬁ JJE).I?S bang

21



Cau 58:

Cau 59:

Cau 60:

Cau 61:

Cau 62:

Cau 63:

Cau 64:

Cau 65:

94> 94°

A, — B. —— C.0. D. 94°.
2 . 2
Cho tam giac déu ABC canh a, v6i cac duong cao AH,BK; vé HI 1. AC. Cau nao sau day
dang?
A. BABC =2BA.BH . B. CB.CA=4CB.CI .
C. (E’ —E).R’ =2BABC. D. C4 ba cau trén.

Cho hinh thang vuong 4ABCDc6 day 16n AB =4a, ddy nhd CD =2a, dudng cao AD =3a
Tinh DABC

A. -9a°. B. 154°. C.0. D. 94°
Cho tam gidc ABC vudng tai C ¢6 AC =9, BC=5. Tinh AB.AC
A. 9. B. 81. C. 3. D. 5.

Cho tam gidc ABCcd AB=c,CA=b,BC =a. Tinh AB.BC theo a,b,c.
1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2
A. E(b +c —a ) B. E(a -b"—c ) C. E(a +b” —c ) D. E(b —-c —a )
Cho hai vécto a va b cb ‘Zz‘z‘l;‘:l. Xac dinh goc giita hai vécto @ va b dé hai vécto
%Zx —3b va a+b vudng goc v6i nhau.
A. 90°. B. 180°. C.60°. D. 45°.
Cho 2 diém 4,B va O la trung diém cua AB,0A=a. Tp hop cac diém M sao cho
MAMB = a* 1 duong tron tim O, ¢6 ban kinh bang
A. a. B. 2a. C. V2. D. 2a2.
Cho doan thing 4B =a cb dinh. Tap hop cac diém M ma AM.AB=d" 1a
A. Duong tron tdm A4, ban kinh a.
B. Duong tron tam B, ban kinh «a.
C. Duong thing vubng goc voi 4B tai A.
D. Puodng thang vuéng goc véi 4B tai B.
Cho hai diém B,C phan biét. Tap hop nhirng diém M théa man CM.CB = M 1a:
A. Duong tron duong kinh BC. B. Duong tron(B; BC).
C. Duong tron (C;CB). D. Mot duong khac.

I11. Bai tap tu luan

Bai 1:

Bai 2:

Cho tam gidc vudng ABC tai B, 4=62" va canh b = 54. Tinh goc C, canh a, ¢ va dudng
cao A,
Cho tam giac ABC, biéta=21cm, b= 17cm, ¢ = 10cm.

a) Tinh cac goc 4,B,C
b) Tinh dién tich S cua tam giac ABC

¢) Tinh ban kinh dudng tron ndi tiép r va ngoai tiép R cua tam giac
d) Tinh chiéu cao 4,
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Bai 3:

Bai 4:

Bai 5:
Bai 6:

Bai 7*:

Bai 8*:

Bai 9*:

Bai 10:

Bai 11:

Bai 12:

Bai 13:

Cho tam gidc ABC, biét 4=60°, AC = 8cm, AB = Scm.
a) Tinh canh BC
b) Tinh dién tich S ctia tam gidc ABC
c¢) Xét xem goc B tu hay nhon? Tinh goc B
d) Tinh d¢ dai duong cao AH ,
e) Tinh ban kinh R duong tron ngoai ti€p tam gidc ABC
Cho tam gidc ABC ¢6 B=20°, C =31°va canh b =210cm.
a) Tinh A , cac canh con lai ,
b) Tinh ban kinh R dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC
Giai tam gidc ABC biét canh a = 23 ,canhb=2va C=30".
Chtrng minh rang trong moi tam gidc ABC ta déu co:
a) b=a cosC + ¢ cosA
b) sinB = sinA cosC + sinC cosA
¢) h,= 2R sinA sinC
Cho tam giac ABC c6a=7,b=28, c=15. Goi AD la phan giac trong ctia goc A
a) Tinh dién tich S ctia tam gidc ABC b) Tinh AD
Cho tam gidc ABC biét cac canh a, b, ¢ théa man hé thire: a(a? — ¢?) = b(b? — ¢?). Tinh C
c=2bcos A
Cho A4ABC {3 +a° b e Chung minh tam gidc A4BC déu
c+a-b
Cho tam giac ABC, hay xac dinh cac diéem 1, J, K, L biét réng:
a) IA-2IB=0 b) JA—-JB-2JC =0
¢) KA+KB+KC =BC d) LA+ LB+2LC=0
Cho tam gidc ABC, tim tip hop cac diém M thoa man:
a) [V + MB-+ MC| =2 [MB+ G b) [ + MB| = B + }C|
Cho tam gidc ABC, M 1a diém trén doan BC sao cho MB=2MC .
a) Phan tich véc'to AM theo hai véc to 4B, AC .
b) Ching minh: véc to v= NB+NC—2NA khong phu thudc vao vi tri ciia diém N .
Hay thé hién véc to v bang hinh v&.

. \ A 5 M A 3 ’
c) Goi N la trung diém cua canh AC, I nam trén doan AM sao cho Al :§AM . Chung

minh: ba diém B, I, N théng hang.

d) Pit a=BC,b= AC,c= AB va goi J 1a tim clia dudng tron ndi tiép A4BC.

Ching minh: a.JA+b.JB+cJC=0

e) C/ minh: néu A4BC thoa min a.GA+b.GB+c.GC =0 ( G 1a trong tAm) thi AYBC déu.
Cho tam giac ABC.

a) Xac dinh vi tri diém 7 théa mén 3/4—2IB+1C =0

b) Ching minh hai duong thidng n61 hai diém M, N xac dinh bét hé thuc:
MN =2MA—-2MB + MC luén di qua mot diém cb dinh.
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¢) Tim tip hop cac diém H sao cho 3@—21@—1—%‘ = ‘ﬁ—ﬁ .
Bai 14: Cho hinh binh hanh 4BCD tdm O. Goi M, N lan luot 1 hai diém trén hai doan thing
AB, CD sao cho: 34AM = AB, 2CN =CD.
a) Biéu dién AN theo 4B va AC.
b) Goi G 1a trong tim tam gidc BMN . Biéu thi AG theo 4B va AC .

¢) Goi I thoa man BI = %55 Chtng minh ba diém 4;/;G thang hang.

d) Tim tap hop diém M sao cho [MA+MB+ MC +MD|=44B.

24





